

聚焦高质量 聚力新跨越 2022今世缘发展大会举行

12月29日上午,以“聚焦高质量 聚力新跨越”为主题的2022今世缘发展大会在涟水举行。大会总结了今世缘“十四五”开局的成绩,共商2022年今世缘发展蓝图。

今世缘酒业党委书记、董事长周素明表示,今世缘将通过多措并举深化营销变革、坚持不懈助力共同富裕、汇聚合力延长党建轴线等关键举措,为“十四五”提前实现营收超百亿,实现跨越发展奠定扎实基础。

开局即冲刺 夯实高质量发展基础

2021年,今世缘以“发展高质量,酒缘新跨越”为总体要求,落实差异化、高端化、全国化“三化方略”,扬帆起航百亿新目标,各项工作在强基础、谋长远中迈上新台阶,主要指标全面增长,开局之年取得首战大捷。

2021年也是今世缘创牌25周年。25年来,今世缘人以改革创新的勇气、务实奋进的魄力,走出了波澜壮阔的创业之路。

2021年,今世缘酒业技改扩能稳步推进,南厂区技改项目被列入2021年江苏省重大项目清单。党的建设全面加强,创作大型情景歌舞《酿造未来》,构建党建、经济“双链条”协同运行格局。社会责任有力践行,向南京慈善总会捐赠1000万元,助力疫情防控,获得省政府“江苏慈善奖”。试点酿酒原粮周边化种植,助力乡村振兴,推动共同富裕。

周素明表示,“共生、合作、包容、感恩”是缘文化的基本特征,感恩是最高境界。今世缘25年的发展之路,也是广大合作伙伴和厂家务实合作、迎难而上的

过程,这种“同心同愿、同向同行”的信任和追求,让我们对今世缘的未来更加充满信心。

今世缘酒业党委副书记、副董事长、总经理顾祥悦主持会议。来自全国各区域签约经销商、终端商、网络电商代表,重点供应商、投资商、文旅合作单位,公司领导班子成员,各部门、营销大区负责人,共计400余人缘聚一堂,共商酒缘大业美好明天。

聚力新跨越 好中求快谋发展

在大会报告中,周素明研判了未来发展趋势。他表示,必须准确把握宏观经济长期向好之“势”,主动抢抓行业深度分化之“利”,全面梳理企业跨越发展之“变”,挖掘发展潜能,汇聚发展动力,提升发展质量。

周素明强调,新的一年,今世缘酒业要自觉遵循新发展理念,紧紧围绕“聚焦高质量,聚力新跨越”主题主线,按照“好中求快”发展思路,更加突出差异化、高端化、全国化“三化方略”,做强市场,做优工厂。要重点突出打赢市场营销“四大战役”、多措并举深化营销变革、持之以恒加快强基固本、坚持不懈助力共同富裕、汇聚合力延长党建轴线五项关键举措,为“十四五”提前实现营收超百亿,实现跨越发展奠定扎实基础。

厂商同频共振 携手共创美好明天

“发展的环境在变,厂商携手高质发展的初心不能变。真诚希望厂商能够全面提升‘营’的质量,全力把握‘销’变量,共同营造融合发展新格局。”周素明在大会上提出殷切期望,希望广大合作伙伴与

V99联盟体成立仪式



今世缘酒业“V99联盟体”成立

国,六安鸿泰盛酒业销售有限公司总经理方剑,北京云酒传媒有限公司副总编辑石磊,上海申银万国证券研究所执行总经理、食品饮料首席分析师吕昌分享了与今世缘的缘分故事。



2022今世缘发展大会现场

手拉手关爱未成年人 心连心呵护祖国花朵

关爱未成年人 共创美好未来

I 向远

设计: 张源